

# 恒大自营长白山矿泉水横空献世 造中国健康好水第一品牌

从民生地产到健康生活,恒大集团始终走在民生服务领域的最前沿。10日,恒大集团宣布推出一款高端矿泉水产品——“恒大冰泉”长白山天然矿泉水。将着力打造中国最大矿泉水项目,借力集团优势服务民生。

## 定位高端,接力国际造多元版图

据了解,恒大冰泉定位高端,水源取自优质长白山,根据企业发展战略规划,未来规划为中国最大的千万吨级矿泉水项目,全力打造中国规模最大、效益最好的矿泉水企业,创中国饮用水第一品牌。恒大冰泉将以高端树品牌,以亲民价格抢市场,350ml的瓶装恒大冰泉建议零售价3.8元。

作为高端矿泉水,恒大冰泉主要消费群体为都市富裕人群。研究表明,该类人群受教育程度较高,注重自身及家人健康,追求时尚,善待自己,消费有主见,及有较高

的偏好度和忠诚度,注重一些体验式的消费,追求高层次精神享受,与恒大冰泉的定位和品质相一致。随着市场经济的不断发展,都市新富人群不仅追求满足生理需求,更能满足心理以及情感上的需求,这个群体慢慢地变成饮用水产业的主要消费者,选择这样的消费群体作为目标消费人群具有很大的发展空间和市场。

恒大冰泉采用国际先进生产技术设备供应商——德国克朗斯,选用优质天然矿泉水水源,产品结构与市场需求相吻合。产品市场空间

广阔,产业发展前景良好,具有很大的发展空间及显著的经济效益。同时,恒大集团正考虑建立一套独立的饮用水系统,将天然矿泉水纳入楼盘的社区系统里面,将会极大地提高恒大物业的附加值与吸引力。

自营矿泉水项目,恒大集团将秉承“质量树品牌,诚信立业”的一贯宗旨,像恒大足球一样要做就做最好的,立志做世界最好的天然矿泉水,将其打造为世界规模一流、效益一流的国际级企业。这是恒大集团多元化扩张的又一举措。



## 立足民生,用心做的健康饮用水

随着经济的发展,人们对健康的渴求越来越强烈。但由于经济发展的不平衡,人们的生活环境遭到不同程度的破坏,环境污染问题常见诸报端。目前,中国国内对饮用健康好水的观念还比较薄弱。而在欧美地区,公众都非常注重饮用高质量的水,被认为是有助于提升生命质量的最重要途径之一。

恒大集团着眼社会民生,决心自营高品质的天然矿泉水品牌,从根本上保障人们最为关切的饮用水安全问题。

据了解,恒大冰泉水源地为长白山银龙泉。中国长白山与欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山被公认为世界三大黄金水源之一,符合世界最严格的欧盟矿泉水水质标准。同

时,恒大冰泉蕴含多种人体必需的矿物元素且呈天然弱碱性,对心脏病、高血压、动脉硬化、神经功能紊乱等都有医疗保健作用,更有助于维持正常的渗透压和酸碱平衡。

恒大冰泉的发布,亦与恒大集团“民生地产”的理念相一致,体现了恒大集团强烈的社会责任感。恒大集团是中国规模最大的房地产企业,拥有国内最大的业主群体,自营高品质、安全的矿泉水品牌,影响面最为深远。同时,恒大还将坚持“一处水源供全国”、“高品质,亲民价格”的模式,保证人们享受高品质且价格合适的恒大冰泉。

恒大冰泉的推出,将唤起国内人们对健康好水的关注,带动更多的人注重饮用高品质的天然矿泉水,全面提升国民身体素质。

规划显示,首批投产年产40万吨与80万吨的两座水厂,分别位于白山市的靖宇县和抚松县。远期规划年产将达千万吨。

在早前的发布会上,记者获悉恒大冰泉源于“世界三大黄金水源之一”——长白山原始森林中的天然深层矿泉。恒大引进世界上最先进的克朗斯等生产设备,从净化处理,瓶胚注塑,罐装等各个环节严格把控,全自动化生产,确保每一滴水都安全健康。

此外,恒大冰泉还将采用多项措施完善服务。坚持“一处水源供全国”的模式,保障每一滴水均来自吉林长白山;我们还会坚持“高端品质,亲

民价格”,为广大老百姓提供安全健康养生的天然矿泉水。未来,将在恒大楼盘社区建立全国第一的天然矿泉水饮用系统。

恒大进军矿泉水市场,是恒大民生理念的重要体现,从民生地产,到民生健康工程,恒大一直秉承民生理念,在老百姓最为关切的衣食住行等方面承担社会责任,实现产业报国。例如,恒大已先后与清华大学等知名学府,机构开展战略合作,通过科技创新,推进绿色住宅发展,让千万业主提供更为舒适健康的人居环境。未来,恒大集团在民生领域还将会有更多探索。

恒大冰泉的推出,将是中

国矿泉水行业格局的一次新变革,是公众饮水理念的一次大飞跃。“开拓进取”的恒大精神,坚持先进的战略管理与国际化视野,将恒大冰泉打造为世界级的高端矿泉水品牌!

风雨十六载,恒大集团目前已经是一家以民生住宅产业为主业,集商业、酒店、体育及文化产业为一体的特大型企业集团,总资产超过2700亿,员工4万多人,多项核心经营指标全国第一。有恒大集团的雄厚实力做后盾,有恒大先进管理文化的指引,我们相信将矿泉水打造成具有社会责任与经济效益的重头优质项目,我们将在民生事业上再铸辉煌。(文/张超)

幸福·在这里·靠岸  
**荣盛·水岸花语**  
Fine Sweet Garden

水岸花语

首付三万五

咱们去看看

爸爸去哪儿

有怎样的理想  
就有怎样的追求  
有怎样的追求  
就有怎样的品质  
有怎样的品质  
就有怎样的生活  
花香 鸟语 水岸 公园  
精致两室户型  
开启生活“小时代”

**荣盛·水岸花语“筑·家计划”甜蜜开启 全能两房首付最低仅需三万五**



售楼热线 **8931 666/888**  
0635+

**RiseSun 荣盛**

开发商:聊城荣盛房地产开发有限公司 项目地址:聊城市鲁化路、振兴路交叉口向东100米路北

股票代码:002146, SZ

●预售证号:聊房住字第130912010号 ●本图资料仅供参考,所有细节以政府批准图则和法规文件为准,交房标准以销售合同约定为准。